





## Seja občinskega sveta/Gemeinderatssitzung 28.11.2018

### Dostava jedi za otroški vrtec in zavetišče

Potem ko ni bilo jasno, ali se bo z upokojitvijo gostilničarja Maxa Rakuscheka (Trkelj) ukinila tudi dostava jedi za otroški vrtec in zavetišče, se je razvila razprava o iskanju naslednika. V tem primeru je SPÖ predlagala, da se poviša prispevek staršev za jed.

**EL je bila proti predlogu, ker da »imamo za vse drugo dosti denarja, pri najšibkejših pa šparamo«.** Predlog SPÖ o povišanju prispevka za starše ni dobil večine.

### Kindergarten/Hort – Essenslieferung

Nachdem Terklbauer-Gastwirt Max Rakushek mit Ende des Jahres in Pension geht, war nicht klar, ob dadurch auch die Essenslieferung eingestellt werden würde. Sollte ein Nachfolger gefunden werden müssen, dann müsste laut Vorschlag der SPÖ auch der Beitrag der Eltern für das Essen erhöht werden.

**Die Einheitsleiste (EL) war dagegen, mit der Begründung, dass »wir für alles Andere genug Geld haben bei den Schwächsten jedoch sparen.«** Der Vorschlag der SPÖ wurde mehrheitlich abgelehnt.

## EL predlogi in vprašanja - EL Anträge und Anfragen

### Predlog:

Nakup defibrilatorja za Stadion pod Košuto

### O predlogu se ni glasovalo

*„SPÖ predlaga, da naj se počaka ponudba rdečega križa, ki naj bi pripravljala pakete za nogometna igrišča. Potem naj se predlog znova obravnava.“*

### Vprašanje:

Kdo odloča o kriterijih, po katerih se vrstijo projekti za urejanje hudournikov/Wildbach v občini Sele/Zell in kako trenutno zgleda zaporedje?

*„Župan Kulmesch pojasni, da vrstni red za urejanje hudournikov (Wildbach) odloča oddelek Wildbach Kärnten – Süd. Občina lahko samo vloži projekte.“*

### Predlog:

Občina Sele, če hoče biti servisna ustanova, naj na svoji spletni strani [www.zell-sele.at](http://www.zell-sele.at) objavi vse možnosti finančnih podpor in subvencij s strani občine Sele, za katere lahko zaprosijo posamezniki, družine, društva in druge ustanove.

### Antrag:

Die Gemeinde Zell/Sele soll auf ihrer Homepage alle möglichen Förderungen, Zuschüsse und Download-Formulare in beiden Landessprachen veröffentlichen, damit Einzelpersonen, Familien und Vereine über sämtliche Möglichkeiten und Förderungen informiert werden.

### Predlog:

Po hudournjih zadnjih let je bilo treba Bajdiški potok vzdolž deželne ceste L103 preurediti, del ceste prenoviti. S tem se je potok zelo približal cesti, prepad je ponekod visok do 3m. Zato prosimo občino Sele, da poskrbi za varnostno ograjo na odseku med Hajnžičevo in Grabnerjevo žago.

